

利用职务便利,收受巨额贿赂和礼金 内蒙古原副主席刘卓志被“双开”

据新华社电 日前,中共中央纪委对内蒙古自治区政府原副主席刘卓志严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,刘卓志利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂和礼金。刘卓志的上述行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党

纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予刘卓志开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。据悉,刘卓志,男,汉族,1953年12月

生,吉林双辽人,大学学历,1976年4月入党,1973年8月参加工作。历任内蒙古自治区乌海市委副书记,内蒙古自治区政府办公厅副主任、党组成员,内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记,内蒙古自治区副主席、党组成员。2010年12月15日,因涉嫌严重违纪,刘卓志开始被调查。

中央提出19条措施 管理市级党政正职

据新华社电 中共中央办公厅最近印发《关于加强市(地、州、盟)党政正职管理的若干规定》,并发出通知,要求各地结合实际认真贯彻执行。

《规定》指出,市(包括地、州、盟,以下统称市)在党和国家工作全局中处于承上启下的重要位置,市党政正职是党治国理政的重要骨干力量,在推进改革发展稳定中担负重要责任、发挥关键作用,必须加强重点管理。《规定》着重从选好配强市党政正职、健全选拔任用机制、强化教育培训、健全和改进考核机制、加强管理和监督等5个方面,提出了加强市党政正职管理的19条具体措施。

《规定》提出,要按照干部人事制度改革要求,进一步健全市党政正职选拔任用机制。要完善人选提名,新任市委书记人选一般要在省内一定范围进行民主推荐,提拔任职的还需到其所在地方或单位进行民主推荐。要加强考察工作,对新任市委书记人选一般要进行组织考察和民意调查,探索市党政正职人选差额考察,考察对象在考察中要如实报告个人有关事项。

首例瘦肉精新品案 8涉案人员被查处

据新华社电 记者24日从湖南省岳阳市公安机关获悉,经过两个多月的侦查,已查清全国首例瘦肉精新品种来源。目前,这一案件犯罪嫌疑人全部得到控制,涉案8人中,7人被逮捕,1人被刑事拘留。

今年3月以来,湖南岳阳市云溪区畜牧水产局对全区进行拉网式排查时,对在当地销售的福建龙海市海新饲料预混公司生产的大猪预混料及附带添加小包营养素、广东集能生物科技有限公司生产的大猪复合预混料进行抽检。后经国家饲料质量监督检验中心检测表明,两个厂家的大猪预混料内均含有苯乙醇胺A,流入当地的瘦肉精饲料约2.5吨。当地警方在进一步侦查中发现,上述含有瘦肉精新品种的饲料均来自福建龙海市海新饲料预混公司。随后,岳阳警方将该公司总经理蔡某某、销售员蔡某明、财务总监黄某、研究所出纳甘某、岳阳业务员李某5人实施逮捕。

接着,岳阳警方顺藤摸瓜,又在浙江的饲料经销商顾某、宋某处查获尚未销售完的含有苯乙醇胺A的核心料1300公斤,并对他们实行逮捕。还从浙江大学教授邹某处查获含苯乙醇胺A的饲料1500公斤,对其实施刑事拘留。

广东发生袭警事件 3名民警遭人捆绑

据《广州日报》报道 前日,广东省公安厅向社会公布:7月23日上午7时许,佛山市顺德区公安机关3名民警根据群众报案,到顺德区陈村镇现村调查一宗近日发生的破坏生产经营案件。民警准备将其中1名涉嫌破坏生产经营的犯罪嫌疑人带离现场时,遭到该村少数村民起哄围困,部分不法分子将民警驾驶的车辆推倒,将3名民警捆绑在侧翻的车旁。事发后,当地政府有关部门和公安机关组织人员前往现场开展教育疏导和解救工作。

经劝阻无效,为确保被困民警人身安全,上午11时许,公安机关采取措施,将被困民警安全解救并送医院救治。同时依法将现场妨害公务、袭击警察的犯罪嫌疑人带离审查,并警告在逃的犯罪嫌疑人尽快投案自首,争取从宽处理。目前,有关调查工作正在开展中。

惊! 广州在建楼盘突发“地陷”



发生地陷事故的在建楼盘工地正在进行土方回填

据新华社电 广州市一在建楼盘工地7月23日傍晚局部发生坍塌事故。记者24日从广州市海珠区政府获悉,“地陷”附近的两栋住宅楼居民已被及时疏散,并得到安置。海珠区政府有关负责人告诉记者,7月23日傍晚海珠区江南西紫金大街一在

建工地(海珠区江南西商住小区四期)局部坍塌事故发生后,街道立即在附近南武中学阶梯教室设置临时安置点,工作人员向疏散居民发放饮用水和盒饭,并逐一登记居民信息,做好解释工作。由于大楼安全监测需要一天左右时间,截至记者发稿时,疏散的居民还不能

回迁。根据海珠区政府通报,江南四期十区基坑深度59米,该工程位于海珠区江南大道以西地段,7月23日16时55分左右因西南角围墙外埋深约1米,管径约200毫米的自来水管突然爆裂,基坑出现局部塌方,现场无人员伤亡。目前,事故原因仍在调查当中。

险! 长春一厂房发生爆炸

据中新社电 24日凌晨3时30分许,长春大成集团一厂房发生爆炸。爆炸将大成集团一个简易车间炸成废墟,只剩下一些钢铁骨架和板材。事故中邻近的50余户村民家的玻璃和建筑物受到不同程度损坏,并有多名村民受伤,被送往医院治疗。5时许,当记者赶到事发地时,爆炸现场已经被封锁。记者来到爆炸点附近的四间房村8队。村民王宇说,凌晨3

点多,熟睡中大家被一声巨响震醒,大家起来一看,很多家的玻璃都已经破碎,有的人被玻璃和建筑物扎伤、砸伤,随后纷纷找人、找车送往医院进行救治。村民董某家受到损失最大。董某说,事发时他和妻子在家中睡觉,爆炸时两根钢筋在砸碎玻璃后进入屋内,一根砸入墙内,另外一根掉在炕上,结果将他和他妻子砸伤。长春大成集团于1997年成立,位于

长春经济技术开发区玉米工业区内,主要从事玉米精深加工和玉米生物化工等业务。记者在现场看到,事发的是一个有2层楼高的厂房,厂房四周的车间还在生产中,爆炸的厂房被炸得一片狼藉,钢筋柱整体变形,有几名工人正在拿高压水枪清洗厂房内的残骸。事发后当地公安、安监、卫生等部门立即赶往现场勘察,人员伤亡情况和事故原因正在调查中。

京珠高速41死车祸司机透露相关细节—— 起火客车有旅客带易燃品上车 交通运输部决定对卧铺客车实行特别监管措施

据中新社电 山东威海市交运集团驾驶员邹建洲,在回忆卧铺客车如何燃烧起来时认为,一名旅客很可能把易燃易爆物品带上车放到最后,即靠近发动机的位置,最终造成惨剧发生。7月22日3时53分,一辆号牌为鲁K08596的宇通卧铺大客车(自山东威海开往湖南长沙),行至河南省信阳市境内京港澳高速938公里处时,车辆后部突然起火。事故目前造成41人死亡、6人受伤。在这起事故中,47岁的驾驶员邹建洲面部、双上肢及背部II度烧伤。

“哎呀,别提了。那一刻,不能论刻、论秒都不够,只能用零点零秒。”23日,邹建洲在信阳市中心医院的病房内接受采访时透露了相关细节。他说,当时的火势是瞬间发生的,且“‘噗’的一下,(大火)蹿满了整个车厢,也蹿到了前排司机位置。”邹建洲表示,他随即就把车门打开了,然后采取了制动措施。针对官方“客车核载35人、实载47人”的通报,邹建洲说,“超载的问题我真的不知道,不是不想说。”他称,自己和其他人轮流开车,轮流休息,“现在看,可能是

真超载了。”按照邹建洲的说法,这辆卧铺大客车自山东威海开出时,车上仅有8人,后来陆陆续续上人。至于最后到底上了多少人,“不记得了”,他说。又讯 为改进卧铺客车的安全管理,交通运输部昨日决定对卧铺客车实行特别监管措施,提出卧铺客车必须强制安装车载视频装置,由企业随时监控车厢内情况;针对凌晨3时至4时事故高发的规律性特征,对超长途连续运行的卧铺客车,积极推行凌晨2时至5时临时停车休息的措施。

